# ファンドの名称変更のお知らせ

拝啓、貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび、お取扱いいただいております下記のファンドにつきまして、ファンドの名称を変更する投資信託約款の変更を行いますのでお知らせいたします。

なお、今回の変更に伴い、ファンドの運用方針、運用体制、商品性等が変更になるものではなく、当該変更は「投資信託及び投資法人に関する法律」に定める投資信託約款の重大な内容の変更に当たらないものと判断しております。

何卒ご理解を賜りますよう、お願い申し上げます。

敬具

記

# 1. 変更内容 ファンドの名称変更

## 2. 対象ファンドと変更箇所(下線部)

変更前	変更後
<u>ブラックロック・</u> インデックス・ファンド国内株式 VA	JDFインデックス・ファンド国内株式 VA(適格機
(適格機関投資家専用)	関投資家専用)
ブラックロック・インデックス・ファンド外国債券 VA	JDFインデックス・ファンド外国債券 VA(適格機
(適格機関投資家専用)	関投資家専用)
<u>ブラックロック・</u> インデックス・ファンド外国債券	JDFインデックス・ファンド外国債券 [(適格機関投
I(適格機関投資家専用)	資家専用)

### <上記ファンドのマザーファンド>

変更前	変更後
ブラックロック・インデックス・マザー・ファンド国内	インデックス・マザー・ファンド国内株式
株式	
<u>ブラックロック</u> 外債インデックス・マザー・ファンド	外債インデックス・マザー・ファンド

## 3. 変更理由

米国ドッド・フランク法「ボルカー・ルール」によりファンド名称の変更が必要となるため

#### 4. 変更日

2017年5月18日

以上